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Fjärdhundra sportklubb

Fjärdhundra sportklubbs verksamhetsidé 
Idrott är fysisk aktivitet som skall utföras för att stärka medborgares hälsa genom att ha roligt, må bra, få motion och rekreation. Vi uppmuntrar även våra medlemmar som önskar uppnå goda tävlingsresultat. 
Idrotten kan bestå av träning, lek, tävling och uppvisning. 
Idrotten ska ge fysisk, psykisk, social och kulturell utveckling. 
Klubben ska vara organiserad så att den bli tillgänglig för alla och ge utövare tillfredställelse oavsett etnisk tillhörighet, funktionsnedsättning, ålder, kön, könsidentitet eller köns uttryck, religion eller annan trosuppfattning, sexuell läggning.
Klubben ska organiseras enligt demokratiska principer, medlemmar ska vara delaktighet och vi eftersträvar ansvarstagande. 
Idrott skall verka som internationellt kontaktmedel och respektera alla människors lika värde. 
Klubben ska följa FN:s deklaration om de mänskliga rättigheterna. Barnkonventionen och FN:s konvention om rättigheter för personer med funktionsnedsättning ska efterföljas. 

Fjärdhundra sportklubbs vision 
[bookmark: _GoBack]Svensk idrott vill vara bäst i hela världen för alla, på alla nivåer. Till det vill vi bidra. Vi vill ständigt utvecklas och förbättras både till form och innehåll. Vi vill dela med oss av erfarenheter, lära av varandra och vidareutbildas. Vi vill vara i enlighet med RF SISUS, svenska fotbollsförbundets, svenska innebandyförbundet, svenska badmintonförbundets värderingar. 

Fjärdhundra sportklubbs värdegrund 
- Glädje och gemenskap- Är starka drivkrafter för att idrotta. Vi vill bedriva och utveckla all verksamhet så att vi ska kunna ha roligt. Må bra och prestera mera. 
- Demokrati och delaktighet
Alla medlemmars röst har lika värde. Delaktighet innebär att alla som deltar får vara med och påverka föreningens verksamhet. Alla medlemmar ska få förutsättningar till att ta ansvar för sin del i föreningen. Alla ska bemötas jämställt oavsett bakgrund. 
-Ansvar och trygghet
Alla har rätt att vara med utifrån sina förutsättningar, oavsett nationalitet, etniskt ursprung, religion, ålder, kön eller sexuell läggning samt fysiska och psykiska förutsättningar. 
Alla medlemmar ska känna sig trygga och våga prova. Tillsammans tar vi ansvar för föreningen och är lojal mot varandra. 
Rent spel och ärlighet är en förutsättning för tävlande på lika villkor. Det innebär att hålla sig inom ramarna för överenskommelser och en god etik och moral. Alla medlemmar ska verka mot fusk, doping och en osund ekonomi, arbeta aktivt mot mobbing trakasserier och våld såväl på som utanför idrottsarenan.
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